
Hétfőn február 27-én volt egyéves évfordulója annak, 
hogy Őfelsége, II. Károly király szentesítette az ország uj 
alkotmányát. Ebből az ünnepélyes alkalomból közöl
jük az akkori napok értékes történelmi dokumentumát.
Őfelsége kiáltványa a néphez

Románok !
Engem egy gond vezet : határtalan szeretet népem iránt és egy vágy, 

hogy Románia jól legyen. Egyetlen parancs, amely után igazodom : A 
haza megmentése abban az időben, amikor olyan nyugtalanok a lelkek, 
mint jelenleg.

Az uj alkotmány uj alapokra helyezte az ország egész szervezetét 
s ma az ország szabadabban és egészségesebben dolgozhat.

Az alkotmány proklamálása határozott ténye a román nemzetnek, 
amely vér és hűség által megteremtette a nemzeti román államot.

Világosan megállapítja az állampolgárok kötelességeit és jogait.
Emeli a kormány tekintélyét és megerősíti annak függetlenségét 

Leszállítja a szenátorok és képviselők számát. Biztosítja továbbra is a 
parlamenti képviseletet a földmivesek, munkások és értelmiségek részére

Pontosan előírja áz uj alkotmány a parlamentererek működési 
körét azzal a céllal, hogy kizárólag csak a népképviseletet szolgálják.

Szigorú irányelveket ir elő az ország összes alkalmazottjainak 
számára.

A legszigorúbb büntetést Írja elő a bűnözők részére, különösen 
súlyos büntetést helyez kilátásba az állami vagyon hűtlen kezelői ellen.

Világosan körvonalazza a parasztság jogait.
Biztosítja mindenki részére a jogokat, akik Nagyrománia terü

letén élnek.
Meg vagyok győződve arról, hogy az uj alkotmány kezesség 

arra nézve, hogy népem nyugodtan, megelégedetten munkálkodhasson 
a rend, a béke és az előhaladás utján.

Ezen az ünnepélyes napon a jövőbe vetett hittel szentesítettem
az uj alkotmányt. 

Éljen Románia !
CAROL II.

Az uj alkotmány évfordulója 
alkalmából országszerte fényes 
ünnepségek voltak, melyből kivette 
részét a megye minden helyisége. 
Közhivatalok, iskolák szüneteltek, 
az egyházak templomaiban hála
adó istentiszteletek voltak, a há
zakat fellobogozták, üzletek kira
katait kidiszitették, Őfelsége és 
Mihály nagyvajda képeivel. Ün
nepségek voltak, melyen a nap 
jelentőségét méltatták. Este zenés 
takarodó zárta be az ünnepnapot.

1938 február 27-én lépett életbe az uj alkotmány 
amelyet Őfelsége, a király felhívására az ország népe nagy 
lelkesedéssel szavazott meg egyhangúlag. Az uj alkotmány 
életbeléptetése rendkívül nagy és fényes ünnepségek ke
retében ment végbe a királyi palotában. Ez elkalommal, 
miután az összes miniszterek letették az esküt az uj alkot
mányra, élén Dr. Miron Cristea miniszterelnökkel, őfelsége 
a következő nyilatkozatot tette ;

, Az uj alkotmány abból az egészséges szükségből 
eredt,’ amelyet kívánt a nemzet, s amelyet lelkiismeretem 
és tanácsosaim jónak találtak.

Mivel az ország népe rendkívüli lelkesedéssel szavazta 
meg, ez nagy örömet szerzett szivemnek.

Én vagyok az első, aki hozzá vagyok kötve, én va
gyok az első, aki meg kell őrizzem azt a román nép ér
dekében.
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Valamit a színházról is...
Igen, valamit Írni kell a színházról is. 

Nem lehet megfeledkezni ugyanis arról, hogy 
a napokban a volt ipartestületi székhzáz ter
mében magyar színtársulat ütötte fel tanyáját. 
]ódy Károly színtársulata játszik itt és estéről 
estére tanúbizonyságot tesz arról, hogy jogo
san viseli a legjobb vándorszintársulat megha
tározást. ]ó darabokkal és jó előadásokkal si
kereket lehet elérni. Ebben nincs hiány. Csak 
a közönség viselkedik kissé különösen, nem 
tudván megérteni, hogy a siker csak akkor 
teljes, ha a színészeknek jövedelmük is van ... 
Mert a lelkesedéssel és ügybuzgalommal nem 
lehet a korgó gyomrot jóllaktatni. A színtársu
latnak tehát ceruzával a kézben számolnia 
kell és nem vállalkozhatik olyan kiadásokra, 
melyeket az előreszámitott és várható bevétel 
nem fedezi. így nem vállalkozhatik a színtár
sulat arra például, hogy a Városi Színház ter
mét bérelje és azért napi 2500—4000 leit fi
zessen, mert az ilyen esték biztos ráfizetéssel 
végződnének és egy husztagu társulatot ilyen 
kockázatba vinni, Jódy Károly, aki igen lelki
ismeretes és komoly színigazgatónak van el
ismerve, nem vállalhat.

Van a közönségnek egy tekintélyesnek 
mondott része, mely úgy nyilatkozott, hogy az 
ipartestületi szinházteremben tartott előadáso
kat nem nézi meg, mégha kiváncsi is a da
rabokra és előadásokra, mert a „keret" nem 
megfelelő. Furcsa beállítás! A kerethez 
ugyanis ő Is hozzátartozik, mert az úgyneve
zett *müértö« és minden szépért lelkesedő* 
közönségnek ő is egyik kiegészítő része. A rég
múltban .csűrökben rendezett előadásokban is 
fellelhető volt az a lelkesedés, mely elindítója 
volt a magyar színjátszás fénykoránzk. De 
valahogy más emberek voltak azok, akik istá
polói voltak az erdélyi magyar színjátszásnak. 
És ha már itt tartunk, rójjuk fel egyben azok
nak bűneit, akik két évtizeden keresztül mos
tohán kezelték ezt az igen fontos kulturális 
kérdést, melynek következménye az a körfor
gás, melyben ma a magyar színjátszás vergő
dik. Rosszul nevelték a közönséget, mely igé
nyekkel áll elő, folyton jogokat követel és 
kötelezettségekről feledkezik meg. Szép ki
állítású darabokra vágyik és tart igényt s nem 
adja meg a társulatoknak az anyagi lehetősé
get. Ha bitangságra jutott az erdélyi magyar 
színjátszás, meg vannak ennek is a vétkesei, 
csak fülön kell fogni őket ... I

A dévai közönségnek csak akkor van 
joga szép kiállítású darabokat igényelni, ha 
lehetőséget nyújt arra, hogy a városi színház 
termét a társulat kibérelhesse. Ehhez azután 
az szükséges, hogy a városi vezetőségnél köz
benjárjon, hogy évente egy hónapra, két rész
letben, egy minimális, tehát a mindenkori mo; I 
bérlő egységárában, rendelkezésre álljon a 
terem, és ne legyenek az ideérkező társulatok 
a bérlő kényekedvére kiszolgáltatva. Ez eset
ben igényelhet a város magyar előadásokat 
látogató közönsége jó társulatokat és akkor a 
színigazgatók is vetélkedni fognak abban, hogy 
ezt az állomáshelyet maguknak megszerezzék, 
Mert lenne itt színházba járó közönség . ..

És szükséges lenne az is, hogy vállal
kozzanak hozzáértő lelkes emberek arra, hogy 
ezzel a színjátszással törődjenek. De vájjon 
vannak-e ilyenek ... I ?

A Jódy Károly színtársulatát gáncs nem 
érheti, mert többet nyújt, mint amennyit a 
mostani gyufásskatulyában kihozni lehet és 
egy pár Igen szép előadást nyújtott a nagy- 
igényü, de kislelkiismeretü dévai közönség
nek ... I „

Két előadást kell különösen kiemelni. Az 
egyik Jódy Károly „Őszi rapszódia" cimü ope
rettje, mely a békeidőkre emlékeztető cselek

mény és zenehalmozásával, sok ötlettel nagy 
közönségsikert ért el. A másik Zilahi Lajos 
„Hazajáró lélek" cimü színmüve, mely eddigi 
sikersorozatán Dévára is elkerült és a prózai 
együttes szép teljesítményével szép estét szer
zett a kisszámú közönségnek . .. Igen, kis
számú, mert hogy is lehetne elképzelni, hogy 
az egyedül értéket jelentő prózai előadásnak 
érdeklődő közönsége legyen . , . A kulturáltság 
fokmérője ezalkalommal is sajnálatosan ala
csony mértéket mutatott... I

Vasúti jegyekre becsérelhetö 
ingyenes bon-rendszer

Az Orient Turist Lloyd figyelemreméltó 
újítása

Az érvényben lévő törvényes rendelke 
zések értelmében tudvalevőleg az összes el 
adásra kerülő áruknál szabott árakat kell 
megállapítani. Az érdekelt kereskedők egy 
része mégis módot akar találni arra, hogy 
vevőinek kedvezményeket nyújtson és ezért 
azt az ötletes és eredeti módszert választot
ták, hogy eddigi engedmények helyett ingye
nes bonokat adnak vevőiknek, és ezeket a 
szelvényeket később vasúti jegyekre lehet be
cserélni «

A szelvényeket Timis tartományban az 
Orient Turist Llyod bucureștii részvénytársa 
ság bocsátja ki- A vállalat temesvári irodája 
a nemzeti turisztikai hivatal engedélyével mű
ködik. Azok tehát, akik az említett kilomé
ter szelvényeket összegyűjtik, ily módon in
gyenes vasúti utazást biztosítanak maguknak.

A tartomány területén eddig Temesvár, 
Arad, Resica, Lugos, Deva, Petrozsény váro
sokban van ez az ötletes rendszer bevezetve, 
melyet úgy a fogyasztók, akiknek ez díjmen
tes utazást biztosit, mint a kereskedők, akik
nek forgalmát lendíti fel, egyaránt dicsérnek 
A tartomány többi nagyobb helyiségeiben 
most folyik a beszervezés, ezidőszerint Szász
város, Brad, Hațeg, Vajdahunyad, Piski van
nak a szervezés alatt.

Folytatólagosan közölni fogjuk azon cé
gek névsorát, melyek ebbe az ötletes újításba, 
rendszerbe bekapcsolódtak :

DÉVÁN : „Carmen” illatszertár V Nagy. 
Klein Sándor ékszerész, látszerész és órás, 
„Dacia Noua” könyvkereskedés,
„Cultura” könyvkereskedés
DOLCSIG Divaté ruház
Studió-Logojan fényképész.

Ha divatosan és olcsón akar öltözködni 
vegye meg a

„PÁRISI DIVAT" 
legújabb számát.

Kapható minden újságárusnál.

«»«»•«»<» «» 
200.00 
floo.oo

11. 15-én nálunk nyertek :
az 57793 sz, sorsjeggyel

8802, 50215, 27730, 27733 sz. sorsjegyekkel

Kérje a mi sorsjegyeinket a 19. játékra!
i Elárusító helyek: Banca Economica S. A., Deva, — Közgazdasági Bank Rt.
I *•*****•***">****** Strada Regina Maria No.9.

Petroșeni : „Foto Zeichner".

fessék megkóstolni,..
Az elmúlt héten a megye több helységé

ben járt a bucureștii „PHENIX" gyár propa
gandistája, hogy az EXCELSIOR" ételzsirt, 
melyet ez a gyár készít a közönség széles 
köreiben népszerűsítse. A gyár megbízottja 
két hölggyel utazott, akik szebbnél szebb és 
Ízes süteményeket készítettek és azt kostoló 
keretében a meghívott nöegyletek tagjainak 
bemutatták. Ezenkívül minden látogató, egy 
ismertető füzetet és egy nyolcad kg.-os csomag 
„Excelsior® ételzsirt kapott, hogy otthon nem
csak sütemények, hanem sültek elkészítésénél 
is kipróbálhassák. A megjelentek — kivétel 
nélkül — el voltak ragadtatva a készítmények 
kiválóságától s miután ezen gyártmányok, te
kintettel arra, hogy 100 száza.ékos tiszta zsír 
tartalmaznak és semmi vizet, igen alacsony 
beszerzési áruk folytán lehetővé teszik a kö
zönség széles rétegeinek, hogy miután nem 
drágábbak a másfajta zsíroknál, egészségük 
megóvása érdekében, az „Excelsior" ételzsir 
általános használatára berendezkedhessenek. 
Diétás konyhákban különben nélkülözhetetlen. 
Az udvariasan kinálgató „Excelsior hölgyek
kel együtt tehát mi is javasoljuk : „Tessék 
megkóstolni". . . !

ooo

Jódy Károly színtársulata 
a Zsilvölgyében.

Dévai szezonja után, március 6 án, hétfőn 
este kezdi meg sziniszezonját Jódy Károly 
színtársulata Petroseniben Hétfőn : a Munkás 
Kaszinó nagytermében játszanak a színészek 
(este 6 órakor Sonja és 9-kor Szomjas kroko
dil operettek. Keddtől kezdve az Unitárius 
kulturházban folytatják az előadásaikat.

Petrozsény után — Vulkánt, Lupényt is 
felkeresi a társulat.

Előléptetés a helyőrségben
Az uj alkotmány életbeléptetésének egy 

éves fordulója alkalmából a hadseregben elő
léptetések történtek, amely alkalommal a sajtó 
ellenőrző oszt, főnőké Cap. I. N. Fetcu őrnaggyá, 
Toderița Emil kapitánnyá nyert előléptetést. A 
városszerte ismert, tisztelt és becsült, rokon
szenves és előzékeny Fetcu I. N. őrnagy ki
nevezése a városi polgárság körében is őszinte 
örömet keltett és nagyon sokan keresték fel 

■ szerencse kivánataikkal.

Köszönetnyilvánítás
Mindazoknak, akik felejthetetlen édes

anyánk özv. Sarkadi Viktorné elhunyta alkal
mából részvétük kőlönfé e megnyilvánulásá
val fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek, ezúton 
mondunk há’ás köszönetét.

A gyászoló család.

kollektura sorsjegyei 
ismét szerencsét hoztak !

a 45022 sz. sorsjeggyel

63760 és 73876 sz. sorsjegyekkel
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Az elmúlt héten egy éjjel betörők 
jártak a Krausz-féle órás- és ékszer
üzletben, ahol több, mint húszezer lej 
értéket emeltek el, különféle uj és javí
tásra átadott órákat, ékszereket. Két 
nappal előbb a Weisz-féle üvegüzlet
ben történt betörés, ahol leszedték a 
cserepeket, a padláson keresztül ha
toltak az üzletbe, ahonnan 3000 lej 
készpénzt és különféle árut vittek el. 
A rendőrség erélyes nyomozást veze
tett be. Lucaciu Alex, bűnügyi komi
szár Udrea Ștefan detektivvel helyes 
nyomon elindulva, már másnap a tette
sek nyomába jutottak és sikerült őket 
Piri József 21 éves és Bugyi Lengyel 
József 20 éves foglalkozásnélküli, több
szőr büntetett munkások személyében 
elfogni. A városon kívül elhagyott há
zikóban akadtak rájuk, ahol a lopott 
áruk legnagyobb részét megtalálták a 
padló alá rejtve egy edényben. Az el
lopott holmik egy részét Vulkán köz
ségben próbálták értékesíteni, a lefo
gáskor szándékoztak elutazni a külön
féle áruk értékesítése céljából, átad
ták őket a dévai ügyészségnek.

Amilyen nagy izgalmat keltett 
Petrozsényben a két betörés hire, ép
pen olyan megnyugvással és örömmel 
látták, hogy a rendőrség erélyes intéz
kedése gyors eredménnyel járt.

Ismét bővül a Budapesti 
Nemzetközi Vásár területe.

A Budapesti Nemzetközi Vásár területe 
évről-évre nagyobbodik. A nagyszámú jelent
kezések folytán ez évben is szükségesnek mu
tatkozik a vásárterület bővítése. A vásár ve
zetősége ezérf tárgyalásokat folytat a Székes
fővárossal a Fővárosi Muzeum körüli terület
nek a vásár tartamára való átengedése iránt. 
Ezenkívül a vásár területe a Gerbaud pavil- 
Icnnal és a hozzátartozó kerttel is bővül, ahol 
idén a vásár vendéglője nyer elhelyezést.

* ÍISUC®I B-C Mi4 4 
szálloda, kávéház és venaéglö

Elsőrendű konyha, 
Penzió rendszer, háromszori étkezéssel 120 lei.

PETROȘEN1
Tulajdonos BACHRACH BÉLA.

Halálozás. Súlyos gyász érte az elmúlt 
héten Dr. Schuller -Frigyes dévai ügyvédet. 
Édesannya özv. Gáli Dénesné szül. Szálkái 
Polixénia, kóródszentmártoni ref nőszövetség 
elnöknője hunyt el 73 éves korában, második . 
özvegységének 28-ik évében. A szegényeknek 
és szükölködőknek meleg szivü gondozóját a 
kóródszentmártoni családi sirkerben helyezték 
örök nyugalomra.

Az „Agronomul“-Gazdák biztositó intéze
tének e havi kötvény sorsolásán a megyei 
vezérügynökség működési területén Szilvási 
Sándor Lupeni-i ügyfelüknek 37241 számú 
kötvényét is kisorsolták, mellyel a szerencsés 
kötvénytulajdonos 10.000 leit nyert' A 37241 
sz. kötvény nagyobb összegre érvényes, azon
ban egy tízezer leies részjeggyel a kötvénytu
lajdonos bekapcsolódott a sorsolási ágazatra.

MEGHIVÖ.
A KÖZGAZDASÁGI BANK RÉSZVÉNY- 

TÁRSASÁG DÉVA t. részvényeseit 1939. 
március hó 12-én délelőtt 11 órakor az inté
zet helyiségében (Strada Regina Maria No. 9.) 
vagy ha akkor a részvényesek határozatképes 
számban meg nem jelennének az alapszabá
lyok 16-ik §-a szerint március hó 19 én 
ugyanott tartandó

3l-ik rendes évi közgyűlésére
ezennel tisztelettel meghívjuk;

TÁRGYSOROZAT :
1. Elnöki megnyitó.
2. Jegyző és két közgyűlési jegyzőköny

vet hitelesítő részvényes kijelölése.
3. Igazgatóság és felügyelőbizottság je

lentéseinek tárgyalása.
4. Számadások megvizsgálása, a mérleg 

megállapítása, a nyereség felosztása és a fe - 
mentvény megadása.

1

5. Az igazgatóság 1|3 részének alap- 
szabályszerü kiválása és ezek helyének betöltése

6 Egy uj igazgatósági tag választása’ 
1939, 1940 évekre.

7. Indítványok.
Deva, 1939. lanuár 31.

Az Igazgatóság.

Játszanak bizalommal a

Loteria de Stat
Colectura Oficiala-nal

Főelárusitóhely : Cluj, Str. Regina Maria 46- 
I Deva: Librăria V. LAUFER.

Zsidó kereskedők figyelmébe 
ajánljuk azon törvényes rendelkezést, melysze- 
rint minden a Kereskedelmi és Iparkamaránál 
bejegyzett kereskedő tartozik igazolni azt, hogy 
az állampolgársági revízión állampolgársági 
joga megerősítést nyert, mert mindazoknak 
bejegyzése törlésbe kerül, akik ezen igazolási 
kötelezettségüknek eleget nem tesznek vagy 
állampolgársági jogukat elvesztették.

Ezen igazolási eljárást egy a törvény
széktől delegált biró végzi, aki a becsatolt 
okmányok alapján vizsgálja felül az egyes 
zsidó kereskedők állampolgársági ügyének be- 
igazolását. A felülvizsgálat már kezdetét vette, 
értesülésünk szerint lapzártáig a kővetkező 
kereskedők aktáit verifikálták :

Hunedoara-. Junger Ladislau, Lőbl Edmund, 
Lőbl Olga, Lőbl lacob

Baia de Criș : Elisabet E. Jónap, Engel- 
steln Sámuel, Salamon Ignajie

Zam-, văd. Steiner Adalbert, lakab Verona 
Roșcani-, Mitlelmann Maurijiu 
Deva-. Kohn Ludovic, Breier Josif 
Hațeg-. Markovits Ema, Hirsch St Weitzner 
Itt jegyezzük meg, hogy vidéki előfizető

inknek készséggel állunk rendelkezésére, hogy 
igazoló aktáik benyújtását elvégezzük és ezál
tal egy fölösleges utazás költségeitől mente
sítsük. Felvilágosításokat készséggel nyújt 
kiadóhivatalunk. Folytatólagosan közölni fog
luk a további verifikálásokat, az érdekeltek 
tájékoztatására.

A dévai Primăria hirei :
1293 Tudomásul adják, hogy március 

25-én Hátszegen a hadsereg részére nagy ló
bevásárlást fognak tartani. Az alkalmas lovakat 
és szerszámokat az átvevő bizottság jó árak
ban fogja azonnal fizetni. Gazdálkodók, akik 
megfelelő lovakkal rendelkeznek, jelentkezze
nek a bizottság előtt.

1305. Felszólítják mindazokat, akiknek 
szavasmarháik, lovai, juhai, kecskéi, sertései, 
baromfiállománya, kutyái vannak, hogy jelent
kezzenek a Primárian a szokásos évi statisz
tikai adatok felvétele végett. Akik a jelentke
zést elmulasztanák, a törvény megfelelő intéz
kedései szerint lesznek büntetve.

1470. Az érdekeltek tudomására adják, 
hogy hétfőn, február hó 27-én az összes bíró
sági tárgyalások — hivatalból — 'elhalasztást 
nyertek, annélkülf hogy külön taxák merültek 
volna fel. __________ ___

25-50°|o utazási kedvezmény a 
Budapesti Nemzetközi Vásárra.

A Budapesti Nemzetközi Vásár vezető
ségének sikerült ez évben is nagyarányú uta
zási kedvezményeket biztosítani a vásárigazol
vánnyal biró látogatók számára. A kedvez
mény Magyarszágon úgy az oda, mint a visz- 
szaulazásnál 50%, a többi európai államban 
25 — 60% A vásár 1939. április 23-tól május 
8-ig tart.

Schöffer Lipót
rum- és cognacgyár

PETROȘENI.
Ajánlja : Speciális rum- és likőr készítményeit' 

Kapható mindenütt.

Válallom szerény díjazás mellett kereske
delmi és magánügyek elintézését, az ország

1 nagyobb városaiban.
Cím: Déva Stn Andrei Murețsn 38,Fundația pentru Școală
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ÉRTESÜLTEK
a most kezdődő sorsjáték tervezetén

A mmí.1 lieras. előnyomulása
már az elfő osztályban kezdődik

a ZO drb. ES Y millió leies nyereménnyel
a 100.000 lejen alui nyeremények szaporítása 

kielégíti a legigényesebb játékosokat is.

Az első osztály húzása

1939 március
Ü’BO történik

Állami sorsjáték.

Lefutott szemű harisnyáját ne dobja el, 
mert villanyos géppel egymás mellett I0-20 
szemet is felismerhetetlenül fölszedünk. 
A harisnya továbbítás végett beadható helyi 
megbízottunknál: Petroșeniben : Lowenstein 
Frida kézimunkaüzletben. Hațegen; Léb Irén 
kézimunkaüzlet, Vajdahunyadái ; Schrammel

Gizella női divatszalon, vagy direkt
Eugen ír Jenő
divatkereskedésében Deva, Piața Unirii IO.

: a 100 oldalas
„DÉLIBÁB1 a legjobb magyar szín- ' 

: ‘-L1 ház, rádió, filmujság. Kapható mindenütt. j

A „FEMINA“
női divatszalon

Déván, Str. Reg. Maria 3 sz. 
alatti házban

na O y ® 2
« Legújabb párisi kalap 

modelek kaphatók !

Narancshéjat-Citromhéjat
veszek minden mennyiségben

MAERUSAN REMUS 
csemegeüzlet DÉVA 

(volt ipartestület székház).

Niculae Cràimeanu
SZABÓ

DEVA, Strada Regina Maria 23. sz.
Műhelyében Készülnek^ 

legújabb divatu férfi és rői kabátok és 
ruhák, katonai, iskolai, erdész ország
őr és Nemzeti Ujjászülelési Front egyen- 
ruhík. Birói talárok és papi reverendák. 
Mérsékelt árak! jGyors és pontos kiszolgálás!

F

ANGOL NYELVÓRÁK, kezdők és ha
ladók részére Deva. Strada Domnița Elena 
Tritthaller-féle ház.

„GITTA-KOZMETIKA^ |
március l-én b

a Jactéri Orcveanu-féle |
házba költözött át. ri

(Telek n központ mellett, az emeleten)

1939 február 27-iki kezdettel

szabászat! tanfolyamot
tartok

női ruha szalonomban
ELENA Dr. RINGWALD, Deva.
Részletes felvilágosítás ugyanott.

aoo^soo 
öles 

házhelyek eladók
Felvilágosításokat ad: Kálmán János 

mérnök d. u. 2—4 óra között 
DÉVA Str,[Mihai Viteazul 1.

Sulyok és mérlegek szakszerű 
javítását olcsón vállalja

MEȚIU JÁNOS mérlegjavitó
DEVA, Str. Cuza Voda No. 25.

Hunyadmegyében már mindenki 
tudja, hogy a

Aiud-Nagyenyedi borok

Enyed gyöngye, Kövér szöllö, 
Szürkebarát, Leányka

Kérje mindenütt a Jégh-pince borait !

Vidám sorok...
Arisztidet megszólítja az utcán Agenor : 
— Szervusz, kéh'ek, mi van a kezedben. 
— Ajándék a nagybátyámnak — feleli 

Arisztid
— Mit vettél az öregnek ?
— Tudod, kéhlek, én is veszek neki 

valami antik dolgot.
— És mit vettél, kéhlek ?
— Egy 1905-es naptárt.

oo
A nagykereskedő azt mondja az iroda

kisasszonyának :
— Kisasszony, hozasson a szolgával ne

kem egy grép fruitot. írja fel neki.
— Igenis, főnök ur, de hogy írják azt ?
— Hogy, hogy írják ?... Tudja mit, 

hozasson egy narancsot.
oo

A tanító megkérdi Mórickától :
— Mond meg, fiam, hány vége van egy 

botnak :
Kettő.
— És ha kettétöröd a botot ?
— Akkor öt.
Miért öt, miért nem négy ?
— Mert ha kettétöröm, akkor a botnak 

is vége van.
oo

Két suszterinas diskurál és azt mondja 
az egyik :

— Te Marci, én már tudom, mi a kü
lönbség a segéd és a mester között.

— Na mi ?
— Ha a segéd beteg, azt mondják, hogy 

be van rúgva, ha a mester be van rúgva, 
azt mondják, hogy beteg.

oo

Frida Schlein Deva
női füzökészitö műhelyét Str. Decebal 8 
szám alatti ház (volt üzlethelyiség) udvari 
helyiségbe helyezte át. Készít : A leg
kényesebb igényeknek megfelelő 

gyógyhaskötöt és gyogyfüzöt
valamint minden, a szakmábavágó munkát 

leszá'itott árak mellett
Megyei ügyfelek látogatására utazónő fkeres.

Tánase
március 1o-én a Városi 
színházban, a

Tanase Istanbul 
hatalmas revüvel.
Jegyek Laufer V, cégnél Déván jegyezhetők elő.

'^tcTnaTvil^
' az egész család részére szórakozást nyújt,
;, Kapható minden ujságosbódéban is. • ;

Kabátok, ruhák festését vegytiszti- 
tását legszebben és leggyorsabban 

WAGNER-néi eszközük 
DEVA, Strada Gri viței No. 23.

Munkák átadhatók minden szerdán 
a piacon levő sátramban is. 

Gyors és pontos hazaszállítás biztosittatik.

Mindenféle

nádszékek fonását
vállalom

LOB MANO Deva, Str Mareșal Avereso» No, 8.

omatott az „ARDEALUL" villanyerőre berendezett könyvnyomdájában Dey» CENZURAT
Fundația pentru Școală




